

Jugendhilfeausschuss am 30.09.2014

**Anfrage der Ratsfraktion von BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN
hier: Planung Trägerwechsel städtische Kindertageseinrichtungen 2014 ff**

Frage 1

Wie viele Trägerwechsel von Kindertagesstätten aus städtischer in freie Trägerschaft gab es seit 2012 bis heute?

Antwort:

Seit 2012 hat es nur einen Trägerwechsel gegeben. Hierzu wird auf die Ö-Vorlage-Nr. 51/ 83/2013 aus der Sitzung des Jugendhilfeausschusses vom 10.09.2013 verwiesen.

Frage 2

Welche Trägerwechsel von Kindertagesstätten aus städtischer in freie Trägerschaft sind im Kindergartenjahr 2014 / 2015 und eventuell später geplant?

Antwort:

Nach heutigem Stand sind keine Trägerwechsel geplant.